VY_32_INOVACE_17_F_8_0[image: image1.jpg]- [
** ** ﬁ:
. * * ° M
evropsky LA e g

socialni . MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani
fondvCR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVYCHOVY  pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI




4
Pohybová a pohová energie tělesa 

	1.
	Pohybová energie tělesa  závisí:

 ……………………………………………………………………………………

A)  na hmotnosti a výšce

C) na hmotnosti a rychlosti

B)   na  rychlosti a výšce
D) na vzdálenosti od Země




	2.
	Pohybová energie se také nazývá:

……………………………………………………………………………………

A) kybernetická                                           C) ekologická

B) kinetická                                                 D) kynologická




	3.
	Polohová energie tělesa v gravitačním poli Země závisí na :

……………………………………………………………………………………

A) hmotnosti tělesa a výšce                           C)  rychlosti tělesa a výšce             

nad zemí
nad zemí

B) hmotnosti tělesa a zeměpisné                   D)  rychlosti tělesa a                                                     

      poloze                                                    
        zeměpisné poloze




	4.
	Jednotka polohové energie je :

……………………………………………………………………………………

A) J (joule)                           C)  s (sekunda)           

B)  W (watt)                          D)  kg (kilogram)




	5.
	Při různých dějích – např. skákající míček, dochází k  přeměnám :

……………………………………………………………………………………

A) pouze energie polohové                           C)  energie polohové            

na pohybovou                                                 na energii vnitřní

B)  energie polohové na pohybovou              D)  k přeměnám energií

      a naopak                                                         nedochází        




Řešení:

Pohybová a pohová energie tělesa

	1.
	Pohybová energie tělesa  závisí:

 C )  na hmotnosti a rychlosti  ……………………………………………………………………………………

A)  na hmotnosti a výšce

C) na hmotnosti a rychlosti

B)   na  rychlosti a výšce
D) na vzdálenosti od Země




	2.
	Pohybová energie se také nazývá:

D) kinetická

……………………………………………………………………………………

A) kybernetická                                           C)  ekologická

B) kinetická                                                 D)  kynologická




	3.
	Polohová energie tělesa v gravitačním poli Země závisí na :

A) hmotnosti tělesa a výšce nad zemí

……………………………………………………………………………………

A) hmotnosti tělesa a výšce                           C)   rychlosti tělesa a výšce             

nad zemí
nad zemí

B) hmotnosti tělesa a zeměpisné                   D)  rychlosti tělesa a                                                     

      poloze                                                    
        zeměpisné poloze




	4.
	Jednotka polohové energie je :

A) J (joule)

……………………………………………………………………………………

A) J (joule)                             C)   s (sekunda)           

B)    W (watt)                          D)  kg (kilogram)




	5.
	Při různých dějích – např. skákající míček, dochází k  přeměnám :

B) energie polohové na pohybovou a naopak

……………………………………………………………………………………

A) pouze energie polohové                           C)   energie polohové            

na pohybovou                                                 na energii vnitřní

B)  energie polohové na pohybovou              D)  k přeměnám energií

      a naopak                                                         nedochází        
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